

## विद्यालय छनोट मार्गनिर्देशनहरू

आवेदकहरूका आमाबुवाहरूलाई जानकारीका लागि यो कागजात पढ्न आमन्त्रित गरिन्छ र यदि कुनै प्रश्नहरू छन् भने स्कूल छनोट कार्यालयमा सम्पर्क गर्न प्रोत्साहित गरिन्छ।

### आवेदन प्रक्रिया

आवेदनहरू प्रत्येक वर्ष खुला भर्ना अवधिको अन्तिम दिनमा साँझ 4:00 बजेसम्म स्कूल छनोट कार्यालयबाट अनलाइन पेश गरी प्राप्त गर्नु पर्ने छ। सबै आवेदकहरू प्रक्रियाभरि DeKalb County School District मा बस्नुपर्छ। प्रत्येक आवेदकले लोटरीमा प्रवेशका लागि विचार गर्नका लागि आवेदन गर्ने कार्यक्रमका लागि योग्यता मापदण्ड पूरा गर्नुपर्छ। योग्यता मापदण्डहरू हाम्रो वेबसाइटमा कार्यक्रम ट्याब अन्तर्गत सूचीबद्ध छन्। पहिले आवेदन दिएका तर स्कूल छनोट कार्यक्रममा स्वीकार नगरिएका आवेदकहरूले पुनः आवेदन दिनैपर्छ। **ध्यान दिनु पर्ने कुरा:** समयमै विचार गर्नकस लागि, एक आवेदकले प्रत्येक वर्ष खुला नामाङ्कन अवधिको अन्तिम दिन 4:00 बजे सम्म सबै समर्थन कागजातहरू बुझाउनुपर्छ।

### अन्तिम आवेदनहरू

प्रत्येक वर्ष खुला नामाङ्कन अवधिको अन्तिम दिन साँझ 4:01 बजे पछि पेश गरिएको कुनै पनि आवेदनलाई प्रारम्भिक चिट्ठा र सबै प्रतीक्षा सूचीहरू समाप्त भइसकेपछि सिटहरू उपलब्ध भएमा मात्र ढिलो स्ट्याम्प लगाइने छ र प्रशोधन गरिने छ।

### लोटरी नीति

DCSD ले चिट्ठा सञ्चालन गर्ने छ यदि आवेदनहरूको सङ्ख्या कुनै पनि स्कूल छनोट कार्यक्रमका लागि खुला सिटहरूको अनुमानित सङ्ख्या भन्दा बढी छ। स्कूल छनोट चिट्ठा मितिहरूका लागि <http://www.dekalbschoolsga.org/school-choice> मा DeKalb County School District को वेबसाइटमा जानुहोस्।

सबै चिट्ठाहरू अनियमित चयनका लागि सफ्टवेयर प्रोग्राम प्रयोग गरेर अनलाइन सञ्चालन गरिन्छ। यदि आवेदकहरूको सङ्ख्या उपलब्ध सिटहरू भन्दा बढी छ भने प्रतीक्षा सूची उत्पन्न हुन्छ।

**ध्यान दिनु पर्ने कुरा:** Kittredge र Wadsworth चिट्ठाहरूमा प्रति मध्य विद्यालयमा आवेदकहरूको पुल हुन्छ। प्रारम्भिक चिट्ठा प्रति विद्यालय तीन जना आवेदकहरू चयन गर्न सञ्चालन गरिन्छ। प्रारम्भिक चिट्ठा पछि एउटा प्रतीक्षा सूची उत्पन्न हुन्छ र प्रतीक्षा सूची नम्बर अनुसार सिट तोकिन्छ। सिटहरू उपलब्ध हुँदा, सिट प्लेसमेन्ट प्रस्तावहरू प्रतीक्षा सूची क्रमको आधारमा बनाइन्छ।

### उमेर आवश्यकता

पहिलो कक्षा मार्फत प्रिस्कूलका लागि आवेदन दिने आवेदकहरूले जर्जिया प्रवेशको आवश्यकता पूरा गर्नुपर्छ। आवेदक वर्तमान विद्यालय वर्षको सेप्टेम्बर 1 सम्म उमेर-योग्य हुनुपर्छ।

### उपस्थिति/व्यवहार

कुनै पनि विद्यालय छनोट कार्यक्रममा भर्ना भएका विद्यार्थीहरूले जारी राख्नका लागि DCSD विद्यार्थी आचार संहिता ह्यान्डबुकमा उल्लेख गरिएको DCSD र स्थानीय विद्यालय उपस्थिति र व्यवहार नीतिहरू र दिशानिर्देशहरूको पालना गर्नुपर्छ।

- व्यवहार उल्लङ्घनहरू – स्तर 3 वा सोभन्दा बढीको कम्तिमा पनि तीन (3) वटा अनुशासनात्मक उल्लङ्घनहरू भएका विद्यार्थीहरूलाई चयन गरिएको कार्यक्रमबाट बाहिर निस्कन सन्दर्भ गर्न सकिन्छ।
- यदि एक उल्लङ्घन स्तर 4 मा वा माथि छ भने, एक विद्यार्थी पहिलो उल्लङ्घनमा तुरुन्तै खारेजको विषय हुन सक्छ।
- उपस्थिति – कम्तिमा पनि पाँच (5) वटा अक्षम्य अनुपस्थितिहरू वा कम्तिमा पनि छ (6) वटा अक्षम्य ढिलाइ भएका विद्यार्थीहरूलाई चयन गरिएको कार्यक्रमबाट बाहिर निस्कन सन्दर्भ गर्न सकिन्छ।

## विद्यालय छनोट चयन

यदि चाहियो भने, आवेदकहरूले योग्य जति धेरै कार्यक्रमहरूका लागि आवेदन दिन सक्छन् र प्रत्येक कार्यक्रमअन्तर्गत पहिलो, दोस्रो र तेस्रो छनोट स्कूलहरू छनोट गर्न सक्छन्। एक पटक सिट स्वीकृत भएपछि, अन्य सबै चयनहरू र प्रतीक्षा सूची नियुक्तिहरू हटाइने छ।

## लोटरी पूलहरू

**प्रारम्भिक चिट्टामा पहिलो विकल्पहरू मात्र चलाइन्छ।** प्रत्येक कार्यक्रम/श्रेणी अन्तर्गतको पहिलो छनोट प्रारम्भिक चिट्टामा प्रवेश गरिन्छ। विद्यालयमा पहिलो छनोट चिट्टा सकिएपछि थप सिटहरू छन् भने, दोस्रो वा तेस्रो छनोट चिट्टा सञ्चालन गरिने छ।

## ग्रेड 4 - 9 योग्यताका लागि मानकीकृत परीक्षण स्कोरहरू आवश्यक पर्ने कार्यक्रमहरू

Wadsworth, Kittredge, Chapel Hill Middle, Chamblee Middle, Southwest DeKalb र Chamblee High मा हाई अचिभर म्याग्रेट कार्यक्रमहरूलाई योग्यता आवश्यकताहरू मध्ये एकलाई पूरा गर्न योग्य मानकीकृत MAP परीक्षण स्कोरहरू चाहिन्छ। (अन्य योग्यता मापदण्डहरूका लागि उच्च उपलब्धि चुम्बक कार्यक्रम विवरण समीक्षा गर्नुहोस्।)

2016-17 देखि, DeKalb County School District (DCSD) ले नर्थवेस्ट इभ्यालुएसन एसोसिएसन (NWEA) शैक्षिक प्रगतिका उपायहरू (MAP) प्रयोग गर्ने छ। यो मूल्याङ्कनले हाई अचिभर्स म्याग्रेट कार्यक्रम लोटरीमा 4-10 ग्रेडको सिटका लागि आवेदन दिने आवेदकहरूको योग्यता निर्धारण गर्छ। MAP ले Iowa आधारभूत सीपहरूको परीक्षण (ITBS) लाई प्रतिस्थापन गर्छ।

शैक्षिक प्रगतिका उपायहरू (MAP) अनलाइन प्रशासित परीक्षण हो। रिडिड R.T. मा 75% वा सोभन्दा बढी अङ्क ल्याउने DeKalb निवासी विद्यार्थीहरू (रीडिड टोटल) र M.A.P. मूल्याङ्कनमा गणित MT (गणित जम्मा) र चारवटा मुख्य विषयहरूमा 3.0 वा सोभन्दा माथिको G.P.A. प्राप्तकर्ताहरू चिट्टामा प्रवेश गर्न योग्य हुने छन्।

सबै भर्ना भएका DCSD K-12 विद्यार्थीहरूलाई अगस्ट-सेप्टेम्बर परीक्षण विन्डोमा MAP प्रशासित गरिन्छ। DCSD स्कूल छनोट विभागले निजी र होमस्कूलका विद्यार्थीहरूलाई चालू वर्षको पतनमा एक पटक परीक्षा दिने अवसर प्रदान गर्दछ। निजी र होमस्कूल विद्यार्थीहरूका लागि परीक्षा मितिहरू प्रत्येक वर्ष अक्टोबर र नोभेम्बर बीचको हुने छ। निजी र होमस्कूलका विद्यार्थीहरूका लागि चुम्बक योग्यता परीक्षण सत्रको परीक्षणको बारेमा जानकारी स्कूल छनोट वेबसाइट <http://www.dekalbschoolsga.org/school-choice/> मा उपलब्ध छ।

DCSD ले हाल भर्ना भएका DCSD विद्यार्थीहरूको MAP मूल्याङ्कन प्रति वर्ष तीन पटक व्यवस्थापन गर्छ। DCSD चुम्बक कार्यक्रमले आधारभूत परीक्षण सत्रबाट अङ्कहरू स्वीकार गर्दछ। **ध्यान दिनु पर्ने कुरा:** आधारभूत परीक्षा भनेको विद्यार्थीले प्रत्येक विद्यालय वर्षमा पहिलो पटक MAP मूल्याङ्कन लिँदा हो। यद्यपि MAP प्रतिशत अङ्क दुई वर्षका लागि मान्य छ, केवल आधारभूत परीक्षण स्कोरले हाई अचिभर्स म्याग्नेट प्रोग्राम सीट प्लेसमेन्ट प्रस्तावका लागि आवेदन दिँदा म्याग्नेट कार्यक्रम लोटरमा प्रवेश गर्ने योग्यता निर्धारण गर्दछ।

आवेदकहरूले प्रत्येक वर्ष खुला नामाङ्कन अवधिको अन्तिम दिनमा मानकीकृत परीक्षण स्कोरहरू पेश गर्नुपर्छ। DeKalb County School District स्कूल वा स्कूल च्वाइस अफिसद्वारा परीक्षण गरिएका विद्यार्थीहरूले अनलाइन आवेदनको साथ परीक्षण स्कोरहरू अपलोड गर्नुपर्दैन। निजी र होमस्कूलका आवेदकहरूले हालको विद्यालय वर्षको लागि लिइएको पहिलो M.A.P. परीक्षाबाट प्राप्त स्कोरहरू अपलोड गर्नुपर्छ (वर्तमान विद्यालय वर्षको आधारभूत M.A.P. परीक्षण)।

## निरन्तरता दिशानिर्देशहरू

कुनै पनि विद्यालय छनोट कार्यक्रममा भर्ना भएका विद्यार्थीहरूले जारी राख्न DCSD र स्थानीय विद्यालय सम्झौताहरू, नीतिहरू र दिशानिर्देशहरूको पालना गर्नुपर्छ।

1. विद्यालयमा नियमित रूपमा उपस्थित हुने र समयमै आइपुग्ने। कम्तीमा पाँच (5) माफी नभएको अनुपस्थिति वा कम्तीमा छ (6) अक्षम्य ढिलो भएका विद्यार्थीहरूलाई चयन गरिएको कार्यक्रमबाट बाहिर निस्कन सन्दर्भ गर्न सकिन्छ।
2. विद्यालयबाट धेरै बाहिर ननिस्कने।
3. उहाँको उत्कृष्ट क्षमतामा सबै विद्यालयको कार्य असाइनमेन्टहरू पूरा गर्नुहोस्।
4. हालको विद्यालय वर्षका लागि विद्यार्थी पुस्तिका/आचार संहितामा उल्लेख गरिएअनुसार विद्यालयका लागि उपयुक्त रूपमा आचरण गर्नुहोस्। कम्तीमा तीन (3) स्तर 3 वा माथिको अनुशासनात्मक उल्लङ्घन भएका विद्यार्थीहरूलाई कार्यक्रम रद्द गर्नका लागि सन्दर्भ गर्न सकिन्छ। उल्लङ्घन स्तर 4 मा वा माथि छ भने, विद्यार्थी पहिलो उल्लङ्घनमा रद्दको विषय हुन सक्छ। *सिट खारेज गरिएको छ भने, विद्यार्थीले आफ्नो घर हाजिरी क्षेत्रको विद्यालयमा भर्ना गर्नुपर्छ।*
5. विशेष रुचि म्याग्नेट, हाई अचिभर्स म्याग्नेट र अन्तर्राष्ट्रिय स्नातक हाई स्कूल कार्यक्रम सहित शैक्षिक रूपमा योग्य कार्यक्रमहरूका लागि आवश्यक G.P.A. कायम राख्नुहोस्।
6. स्कूल वा स्कूल च्वाइस अफिसले सङ्केत गरेनुसार परीक्षण अवधिको सफल समापन।
7. विषयवस्तु, म्याग्नेट र I.B. कार्यक्रमहरूका लागि अनिवार्य आमाबुवा र सामुदायिक सेवा घण्टाहरू पूरा गर्नुहोस्।
8. विद्यालय दिनको समाप्ति लगत्तै वा विद्यालयले अनुमति दिएको क्रियाकलापको सहभागिता पछि विद्यालयबाट निस्कने।

## यातायात

सबैभन्दा हालको DeKalb County यातायात नीति विद्यालय छनोट पालना गरिने छ। सञ्चालन विद्यालय वर्षको दौडान, Theme School, Magnet program, Arabia Mountain School Career Pathway र Champion Theme Middle School मा सिट प्रस्ताव गरिएका विद्यार्थीहरूलाई यातायात सेवाहरू हुने छन्। अन्य सबै विद्यालय छनोट कार्यक्रमहरूले यातायात प्रदान गर्दैनन्। **ध्यान दिनु पर्ने कुरा:** एकपटक आमाबुवाले अनलाइन सिट स्वीकार गरेपछि, सिट प्लेसमेन्ट सूचनासँगै यातायात जानकारी इमेल गरिने छ। विद्यार्थीले आफ्नो मनपर्ने स्याटेलाइट पिकअप स्थानमा रिपोर्ट गर्नुपर्छ र स्कूलमा ढुवानी गरिने छ र त्यही स्थानमा स्कूल पछि छोडिने छ।

## विथड्रअल

कुनै पनि स्कूल छनोट कार्यक्रमबाट फिर्ता लिँदा सिट गुमाउने छ।

## निवासको प्रमाण

DeKalb County Public School मा हाल भर्ना नभएका विद्यार्थीहरूका लागि निवासको प्रमाण आवश्यक छ। तपाईंको स्कूल छनोट आवेदन पूरा गर्नका लागि निवासको उचित प्रमाण आवश्यक छ। स्वीकार्य कागजातहरू ग्यास, प्रकाश, पानी, वा पट्टा/बंधक विवरणहरू हुन्। कागजातहरू अनलाइन आवेदनमा अपलोड गर्नुपर्छ। आमाबुवा वा कानुनी अभिभावकसँग माथि सूचीबद्ध गरिएको आफ्नो नाममा बसोबास कागजातहरूको प्रमाण छैन भने, DeKalb County School District निवासको शपथ पत्र आवश्यक छ। तपाईंले फाराम/पुस्तिका अन्तर्गत हाम्रो स्कूल छनोट गृह पृष्ठमा एफिडेभिट प्राप्त गर्न सक्नुहुन्छ। शपथ पत्रको पृष्ठ 2-4 सहि भरिएको हुनुपर्छ। मालिक/पट्टा लिनेले पृष्ठ 4 भर्नुपर्छ, निवासको प्रमाण र मालिक/पट्टा लिनेको फोटो आइडी प्रदान गर्नुपर्छ। कानुनी आमाबुवा वा अभिभावकले शपथ पत्रमा सूचीबद्ध ठेगानामा उनीहरूलाई ठेगाना दिइएको बिल वा अन्य व्यावसायिक मेल प्रदान गर्नुपर्छ।

फाराममा विद्यालय अधिकारीको उपस्थितिमा हस्ताक्षर गर्न आवश्यक पर्दैन किनकि यो स्कूल छनोट आवेदनको उद्देश्यका लागि मात्र हो। शपथ पत्र फाराम <https://www.dekalbschoolsga.org/school-choice/forms-and-brochures/> मा फेला पार्न सक्नुहुन्छ।

## अस्वीकरण

व्यवसायको लागि DCSD प्रशासनिक कार्यालयहरू बन्द हुने मितिमा अन्तिम मिति पन्यो भने, अन्तिम मिति पछिको पहिलो व्यवसाय दिनलाई कागजातको अन्तिम मितिको रूपमा मानिनेछ। आवश्यक भएमा डिस्ट्रिक्टसँग समयसीमा परिवर्तन गर्ने अधिकार हुन्छ। अन्तिम मिति छुटेकामा कुनै पनि अपवादहरू बनाइने छैनन्।

**कुनै पनि स्कूल छनोट कार्यक्रमका लागि चयन गरिएका विद्यार्थीहरूले चयन सूचना इमेल/पत्र वा स्कूल वेबसाइटमा उल्लेख गरिएको मितिभित्र तोकिएको अनलाइन वा भवन ठेगानामा दर्ता गर्नुपर्छ। यदि आवेदकले दर्ता नगरेमा, सिट अस्वीकार गरिने छ र प्रतिक्षा सूचीमा अर्को योग्य आवेदकलाई प्रस्ताव गरिने छ।** कृपया विद्यालय स्थान र टेलिफोन नम्बरहरूका लागि व्यक्तिगत विद्यालय/कार्यक्रम विवरणहरू हेर्नुहोस्। सबै चिट्ठा परिणाम व्यवस्थापन सूचना प्रणाली कार्यालय द्वारा प्रमाणीकरणको अधीनमा छन्। चिट्ठा प्रणालीको कुनै पनि खराबीले रेखाचित्रको तुरुन्तै शून्यताको परिणाम हुने छ। DeKalb County School District ले कुनै पनि प्रणालीको खराबी वा मानवीय त्रुटिको कारण हुने कुनै पनि लटरी रेखाचित्रलाई रद्द गर्ने र दोहोर्याउने अधिकार सुरक्षित गर्दछ। थप उपलब्ध सिटहरूका लागि वैकल्पिक लोटर मितिहरू आवश्यक रूपमा इलेक्ट्रोनिक रूपमा आयोजित गरिने छ, मे - अगस्ट।

DeKalb County School District (DCSD) सँग अग्रिम सूचना वा शर्त बिना नियम, नीति, प्रक्रिया, कार्यक्रम निर्देशिका, डाटा, पाठ्यक्रम र कोर्सहरूसँग सम्बन्धित तर यत्ति कुरामा सीमित नभएको यस प्रकाशनमा कुनै पनि कथन परिवर्तन गर्ने अधिकार हुन्छ। DCSD सँग अप्रत्याशित परिस्थितिहरूका कारण कुनै पनि विद्यालय छनोट कार्यक्रममा विद्यार्थीहरूलाई राख्ने अधिकार हुन्छ। यो ब्रोसर नपढेमा आमाबुवा र विद्यार्थीहरूलाई यसमा वर्णन गरिएका नियम र आवश्यकताहरूबाट छुट मिल्नेछैन। DeKalb शिक्षा बोर्डका शैक्षिक कार्यक्रमहरू, क्रियाकलापहरू वा रोजगार अभ्यासहरूमा उमेर, लिङ्ग, जाति, रङ, धर्म, राष्ट्रिय मूल, असक्षमता वा अपाङ्गताको आधारमा भेदभाव नगर्नु यसको नीति हो। DeKalb County School District School Choice Programs Office ले स्थानीय, राज्य र संघीय अभ्यासहरू, नियमहरू र नीतिहरूलाई समर्थन गर्ने अग्रिम सूचना वा दायित्व बिना कार्यक्रम दिशानिर्देशहरू, प्रक्रियाहरू, सेवाहरू, पाठ्यक्रमहरू र विद्यार्थी नियुक्तिहरू परिमार्जन गर्ने अधिकार सुरक्षित गर्दछ। यो खण्ड पढ्न असफल हुँदा यस वेबसाइट र DCSD स्कूल छनोट वेबपेजमा वर्णन गरिएका नियमहरू र आवश्यकताहरूबाट आमाबुवा र विद्यार्थीहरूलाई माफ गर्दैन।